

## Розширення можливостей громад у сфері правосуддя

30 січня 2024 року

---

Новий одноразовий грант буде спрямований на підтримку громадських ініціатив щодо розширення можливостей жителів провінції Альберта у сфері правосуддя.

Вирішення юридичних питань поза традиційною судовою системою може бути більш спокійним і дешевшим рішенням для залучених сторін, ніж звернення до суду, і все більше жителів провінції Альберта віддають перевагу вирішенню питань всередині своїх громад, а не через суди.

Щоб надати жителям провінції Альберта більше можливостей для вирішення кримінальних, сімейних та цивільних справ поза залом суду, уряд провінції інвестує 1,2 мільйона доларів у Новий одноразовий грант для підтримки інноваційних ініціатив громад, які пропонують альтернативи офіційній судовій системі. «Грант на розширення системи громадського правосуддя провінції Альберта» допоможе розширити доступ до правосуддя в межах громади, яка є ініціативною, культурно сприйнятливою, поінформованою про психологічні проблеми клієнтів та адаптованою до конкретних потреб вразливих категорій жителів провінції Альберта.

«Програми громадського правосуддя — це перевірена та інноваційна альтернатива офіційній судовій системі. Цей грант допоможе громадським організаціям вивчити та створити інноваційні програми, які розширять можливості системи правосуддя для жителів провінції та допоможуть зменшити тиск на суди».

*Міккі Емері, Міністр юстиції та Генеральний прокурор*

Громадське правосуддя полягає в прагненні залучити членів громади до прийняття рішень та заохоченні спільного вирішення проблем для усунення першопричин конфліктів шляхом посередництва, миротворчої діяльності та інших громадських процесів, які могли б допомогти вирішити конфлікт поза залом суду. Воно також спрямоване на створення безпечніших і сильних спільнот за допомогою залучення громадськості, розвитку профілактичних програм та створення альтернативних підходів до системи правосуддя.

Відповідні громадські організації та зацікавлені групи можуть подати заявку на одноразовий грант у розмірі від 5000 до 25 000 доларів США для підтримки поточних програм громадського правосуддя або створення інноваційних альтернатив офіційній судовій системі. Заявки прийматимуться з 31 січня до 20 лютого.

«За 25 років Товариство молодіжної юстиції Калгарі допомогло більш ніж 15 000 молодих людей знайти свій шлях у складних життєвих обставинах, а іноді і в умовах неправильного

вибору, який може стояти на заваді повного розкриття їхнього потенціалу. Такі інвестиції, як цей грант, підтримують альтернативи в системі правосуддя і скеровують громадськість до ефективних рішень, і є неабияким здобутком для всіх жителів провінції Альберта».

*Деніз Блер, виконавчий директор, Молодіжне товариство правосуддя міста Калґарі*

«З 2021 року Товариство освіти й економічного розвитку Африканського Рогу займається наданням послуг, що відповідають культурним особливостям його спільноти. Цей новий грант послужить цінним ресурсом для громадських організацій, таких як наша, та допоможе жителям провінції Альберта вирішувати юридичні питання поза кримінальними судами в сприятливому культурному середовищі».

Юсуф Алі, Голова Правління Товариства освіти та економічного розвитку Африканського Рогу

«Програма Гранту на розширення системи громадського правосуддя провінції Альберта символізує прихильність до підтримки сімей у досягненні справедливості, підвищення стійкості та покращення результатів. Громади, що працюють у рамках ініціативи Альберти щодо реформування системи правосуддя в сфері сім'ї, вивчають трансформаційні міжсекторальні інновації, щоб зменшити залежність від змагальних судових процесів й одночасно розширити способи підтримки та здобуття навичок, необхідних для вирішення їхніх соціальних проблем, питань відносин, батьківства, фінансових питань та питань охорони здоров'я. У цій переосмисленій системі сім'ї будуть процвітати».

Діана Лоу, консультант з питань правосуддя, Переосмислення Правосуддя

Одноразовий грант буде спрямований на підтримку ініціатив громадського правосуддя, включаючи оцінку потреб, навчальні ресурси, технологічну підтримку та дослідження з метою підвищення доступності програм.

### Стислі факти

- Заявки подаються в провінції Альберта і мають бути від таких категорій громадян:
  - зареєстрованих некомерційних організацій та/або благодійних організацій з хорошою репутацією
  - корінних народів, метисів провінції Альберта або поселень метисів
  - муніципалітетів
  - громадських груп із призначеним податковим працівником
- Приватні особи, академічні установи, комерційні організації, королівські корпорації, поліцейські служби та державні установи не мають права подавати заявку.

### Супутня інформація

- [Alberta Community Justice Grant](#)
- [Alberta Community Justice Grant Guidelines](#)

## Інформація з мультимедійних джерел

- [Подивитися прес-конференцію](#)

## Запити для преси

Чінені Аноквурі (Chinenye Anokwuru)

[Chinenye.Anokwuru@gov.ab.ca](mailto:Chinenye.Anokwuru@gov.ab.ca)

(780) 720-1915

Старший прес-секретар, Міністерство юстиції